

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 26. 01. 3. NEDELJA MED LETOM NEDELJA BOŽJE BESEDE	Lucija	9.30	Elvira Zubin
	Portorož	11.00	po namenu
	Portorož	18.00	za župniji
P. 27. 01. Angela Merici	Lucija	19.00	Marija Vidonja
	Drugod		
T. 28. 01. Tomaž Akvinski	Portorož	18.00	
	Drugod		
S. 29. 01. Valerij	Lucija	8.00	Di Qual
	Drugod		
Č. 30. 01. Martina	Lucija	19.00	Katja
	Drugod		
P. 31. 01. Janez Bosco	Portorož	18.00	
	Drugod		
S. 01. 02. Brigita Irska	Portorož	18.00	Paulič
	Drugod		
N. 02. 02. JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA	Lucija	9.30	Nikolaj Demšar
	Portorož	11.00	v zahvalo za zdravje in delo
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

**Nevoščljivost in ljubosumje sta semeni, ki rojevata vojno. Prosimo Gospoda za milost, da bi imeli kot David odkrito srce, ki išče pravičnost in mir (24. 1. 2020).**

Delati skupaj, da bi živeli gostoljubnost, predvsem s tistimi, katerih življenje je bolj ranljivo. To nam bo pomagalo, da postanemo kot ljudje boljši, tudi kot učenci boljši in kot krščansko ljudstvo bolj zedinjeni (22. 1.).

**Biti kristjani pomeni biti svobodni, ker zaupamo, ker smo učljivi za Božjo besedo (20.1.)**

Kdor ima vero, čuti veliko potrebo po Bogu in se v svoji majhnosti v popolnem zaupanju izroča Njemu. - Chi ha fede sente un grande bisogno di Dio e, nella propria piccolezza, si abbandona con piena fiducia a Lui (18. 1.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. žpk. Vinko Paljk



letnik XLII.  
številka 9.

### 3. NEDELJA MED LETOM

26. januar – 02. februar 2020

### BOŽJA BESEDA ČLOVEKA SPREMINJA V LJUBEZEN

»Hodita  
za menoj  
in naredil  
vaju bom  
za ribiča  
ljudi.«

(Mt 4,18-20)



## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### *Nedelja Božje besede.*

Iz apostolskega pisma papeža Frančiška *Aperuit illis* »Tedaj jim je odprl um, da so doumeli Pisma« (Lk 24,45). To je eno zadnjih dejanj, ki jih je storil vstali Gospod pred svojim vnebohodom. Odnos med Vstalim, skupnostjo verujočih in Svetim pismom je življenjsko potreben za našo istovetnost. Brez Gospoda je nemogoče doumeti Sveto pismo, prav tako pa brez Svetega pisma tudi poslanstvo Jezusa in njegove Cerkve v tem svetu ostane nedoumljivo. Sveti Hieronim je upravičeno zapisal:

»Nepoznavanje Svetega pisma je nepoznavanje Kristusa«

Eno izmed nedelj bogoslužnega leta na poseben način posvetiti Božji besedi predvsem omogoča, da Cerkev podoživi dejanje Vstalega, ki tudi nam odpre zaklad svoje Besede, da bi mogli biti v svetu oznanjevalci tega neizčrpnega bogastva.

Sveto pismo je knjiga Gospodovega ljudstva, ki v poslušanju prehaja od razkropljenosti in razdeljenosti k edinosti. Božja beseda združuje verujoče in jih naredi za eno ljudstvo.

Močni smo zaradi Gospodove prisotnosti med nami, ki nam govori in nas hrani. Dan, posvečen Svetemu pismu, ni enkrat letno, ampak enkrat za celotno leto, saj je za nas nujno, da postanemo domači in tesno povezani s Svetim pismom in Vstalim, ki ne neha lomiti Besede in Kruha v skupnosti verujočih. Vstopiti moramo v stalno zaupnost s Svetim pismom, saj sicer srce ostane hladno, oči ostanejo zaprte, prizadete, v nešteti oblikah slepote. Jezus Kristus trka na naša vrata po Svetem pismu; če poslušamo in odpremo vrata uma in srca, tedaj vstopi v naše življenje in ostane z nami.

Vloga Svetega Duha v Svetem pismu je pglavitna. Brez njegovega delovanja bi bili nenehno v nevarnosti, da bi ostali zaprti zgolj v zapisanem besedilu. Sveti Duh torej spreminja Sveto pismo v živo Božjo besedo, ki jo njegovo sveto ljudstvo živi in posreduje v veri.

Nadaljnji izziv, ki izhaja iz Svetega pisma, zadeva ljubezen. Božja beseda stalno kliče k usmiljeni ljubezni Očeta, ki prosi otroke, naj živijo v ljubezni. Božja beseda more odpreti naše oči in nam omogočiti, da izstopimo iz individualizma, ki vodi k zadušitvi in nerodovitnosti, hkrati pa odpira pot medsebojne podelitve in solidarnosti.

Nedelja, posvečena Besedi, lahko v Božjem ljudstvu omogoči rast pobožne in marljive domačnosti s Svetim pismom.

## OBVESTILA

- **NEDELJA BOŽJE BESEDE** »posvečena obhajanju, razmišljanju ter razširjanju Božje Besede«. Papež Frančišek je določil, da jo obhajamo na 3. nedeljo med letom. Geslo letošnje nedelje Božje besede v Cerkvi na Slovenskem »**Pogovarjala sta se**« (Lk 24,14a) najdemo v odlomku o emavških učencih, ki ga je papež Frančišek predstavil vsej Cerkvi ob sklepa sinode o mladih kot osnovno svetopisemsko podobo, ki naj usmerja pot mlade Cerkve.
- **APLIKACIJA SVETO PISMO V SLOVENSKEM JEZIKU.** Svetopisemska družba je dala na voljo slovensko različico aplikacije Sveto pismo YouVersion za branje in premišljevanje Božje besede. Namenjena je za pametne telefone in tablice. V aplikaciji si med drugim lahko popolnoma brezplačno prenesete celoten Slovenski standardni prevod. Aplikacija je na voljo brezplačno v GooglePlay ali AppStore. ali neposredno na tem naslovu: <http://bit.ly/svetopismoapp>  
Več o aplikaciji [www.svetopismo.si/YouVersion](http://www.svetopismo.si/YouVersion) ali [www.svetopismo.si](http://www.svetopismo.si).
- **STARŠI BIRMANCEV** se spet srečajo v četrtek 30. 1. ob 20:00. – Ne pozabimo moliti za birmance in njihove družine.
- **KATEHETSKI ZBOR** ima srečanje v torek 28. 1. po večerni sv. maši v Portorožu.
- **SVEČNICA – Jezusovo darovanje** obhajamo v nedeljo 2. 2. Pri sv. mašah ob 9:30 in ob 11:00 bo blagoslov sveč pred cerkvijo in nato procesija v cerkev.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku, da se pripravijo na sodelovanje v medžupnijski skupini, ki bo začela s srečanji v soboto 29. 2. v Kopru, Izolska vrata 24.
- **MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV V NAŠIH DOMOVIH.** Že veliko let je v naših dveh župnijah lepa navada, da sprejmejo družine majhno kapelico Marije, Pomočnice kristjanov za en dan pod svojo streho. To je spodbuda za še bolj zavzeto družinsko molitev tisti dan, k čemur lahko povabimo tudi sosede in prijatelje. Ker so se v tem času nekateri župljani preselili k Mariji v nebesa, je ostalo osem dni prostih. Katere družine bi jih nadomestile? Prosti so ti dnevi v mesecu: od 1. do 5. in še 16., 17. in 22. dan. Javite se v zakristiji. Marija komaj čaka, da nam pride na pomoč.
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK.** Kdor more, je povabljen, da poravna naročnino za verski tisk z vse leto. Podatke o naročnini prinesete v zakristijo.